



Prefeitura Municipal de **BATURITÉ**



ADENDO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N.º 2018.03.05.002/RP

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Baturité, através da Pregoeira, torna público a retificação ao edital do **PREGÃO PRESENCIAL N.º 2018.03.05.002/RP**, excluindo do Edital Convocatório a cláusula editalícia na forma abaixo:

ONDE LIA-SE:

(...)

6.6. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

6.6.1- Atestado de desempenho anterior fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado para os quais o licitante esteja prestando ou tenha prestado serviços compatíveis em características, quantidades e prazos com o objeto da presente licitação.

6.6.1.1- O Atestado supramencionado deverá ser acompanhado do Contrato de prestação de serviços.

6.6.2 - Autorização junto à ANVISA para a comercialização do objeto licitatório;

6.6.3 - Registro da proponente junto ao Conselho Regional de Farmácia.

6.6.3.1 - O Registro junto ao Conselho Regional de Farmácia deverá ser apresentado pelas proponentes que ofertarem lances para os lotes 01 e 03.

(...)

LEIA-SE:

(...)

6.6. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

6.6.1 - Atestado de desempenho anterior fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado para os quais o licitante esteja prestando ou tenha prestado serviços compatíveis em características, quantidades e prazos com o objeto da presente licitação.

6.6.1.1 - O Atestado supramencionado deverá ser acompanhado do Contrato de prestação de serviços.

(...)

Considerando a necessidade de retificação acima ao presente edital, a sessão que ocorreria no dia 23 de março de 2018 as 09:00hs, fica **adiada para dia 03/04/2018 às 09:00hs**. As demais cláusulas e condições permanecem inalteradas

Baturité – CE, 14 de março de 2018.

Hisadora Maria Paixão Silva

Hisadora Maria Paixão Silva
Pregoeira do Município de Baturité